1985年11月11日

邓小平在会见美国前国务卿基

辛格时,就对方谈到中国如果尝试把

计划经济和市场经济结合起来成功

了,"将从哲学上同时向计划经济国

家和市场经济国家提出问题"指出:

不说是个伟大的试验,但确实是个重

大的试验。我们的经验是,要发展社

会主义社会生产力,必须改革,这是

唯一的道路。中华民族不是低能的

民族,这一点是肯定的。但最终证明

中国人行不行,还要看这十亿人口怎

么做。中国落后许多年了,近几年可

以看到一些兴旺的气象。更早一点

的时候,在一九四九年,黄面孔的中

国人站起来了,但是真正的翻身还要

亚太经合组织第二十二次领导人

非正式会议在北京举行。习近平主持

会议并发表讲话。习近平强调,面对

新形势,亚太经济体应深入推进区域

经济一体化,打造发展创新、增长联

动、利益融合的开放型亚太经济格局,

共建互信、包容、合作、共赢的亚太伙

伴关系,为亚太和世界经济发展增添

自由贸易区进程、推进互联互通、谋求

创新发展等方面达成的重要共识转化 为行动。第二,共同应对全球性挑战,

妥善应对流行性疾病、粮食安全、能源

安全等全球性问题。第三,共同打造

合作平台,将亚太经合组织打造成推

进一体化的制度平台,加强经验交流

的政策平台,反对贸易保护主义的开

放平台,深化经济技术合作的发展平

台,推进互联互通的联接平台。中方

将捐款1000万美元,用于支持亚太经

合组织机制和能力建设,开展各领域

务实合作。第四,共同谋求联动发展,

持,扩大联动效应,实现共同发展。未

来3年,中国政府将为亚太经合组织

发展中成员提供1500个培训名额,用

于贸易和投资等领域的能力建设

习近平就此提出4点主张。第

2014年11月11日

两代人的努力。

动力。

#### 普定朵贝村:

## 宜居兴业生活美

□本报记者 冯毓彬 文/图



村庄一角

划一,房前屋后绿意盎然……日前,记者 走进普定县化处镇茶山上的美丽村庄 愉快,村里卫生改善了,娱乐设施增加 一朵贝村,切身感受到了宜居乡村创 了,出门赶集方便了。' 建工作给村民生活带来的变化。

生活环境,享享清福。"在村河畔的凉亭 多措并举改善村容村貌,并通过发展茶 茶树,村里的茶产业

村中路面干净整洁,白色洋房整齐 中,76岁的老人陈胜益正悠闲地抽着旱 烟,他告诉记者:"这段时间,他生活得很

据介绍,自开展宜居乡村创建工作以 好了,外地茶企也在 "没想到人老了,还能享受这么好的 来,朵贝村充分调动群众参与的积极性,

叶、旅游等产业,增加村民创业、就业机 也发展起来了,村中妇女一年到头都有 群众着力打造宜居兴业的美好生活。

"村里的好环境,离不开村支两委的 带头引领,更离不开群众的积极参与。" 村干部崔娇说,在朵贝村宜居乡村创建 工作中,村支两委、支部成员充分发挥模 范带头作用,身体力行,集中力量修缮道 路、完善设施、发展产业,改善了全村生 产生活条件。

在朵贝村新房组记者看到,各家各 户门前都建起了小花园,园中蔬菜绿意 盎然,村民或在归置家中物品、或在打扫 庭院,忙得不亦乐乎。据介绍,在村支两 委的带领下,村民定期清扫房前屋后、清 理乱堆乱放、整理屋内摆设,一改旧习, 不再乱扔、乱放、乱倒、乱吐、乱烧、乱搭、 乱建。此外,部分村民还自觉参与到朵 贝村志愿服务队,每周在全村组织开展 一次环境卫生大

"现在村里环境 村里流转土地,种植

会,拓宽村民致富渠道,奋力实现巩固拓 活干。"村民郑琴是采茶、制茶的老手,她 展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,为 说,每年采茶季,她都有3万元左右的

美丽的环境不仅改善了农户生活, 还吸引了大量游客。在朵贝村的千亩茶 山上,每到茶花盛开和茶叶采摘的季节, 每天都会有大量游客前来茶山游玩、体 验采摘乐趣。

"宜居乡村的打造,为朵贝村带来了 不少人气,目前村里计划依托周边旅游资 源,鼓励村民开办农家乐,在发展旅游产 业的同时,让村民生活更富裕。"村干部告 诉记者,宜居乡村创建工作,改变了村民 的卫生观念,实现了村容村貌大变样。下 一步,朵贝村将持续提升村子的硬化、净 化、美化的水平,通过党员志愿者服务等 长效机制,抓好长效管理,确保人居环境 持续改善提升,让宜居兴业生活美的朵贝 村美丽画卷更好地展示出来。



# 压担子。 实处。

本报讯(杨莹)"对 于县委第二巡察组反馈 的意见,县发展和改革 局党组班子要认真检视 存在的问题,精准制定 有力的整改措施,确保 整改有力推进,按期完 成。"日前,在紫云自治 县委第十一轮巡察暨 "回头看"第二巡察组巡 察反馈会上,分管县领 导当场对县发改局落实 巡察整改任务提要求、

今年以来,该县探 索建立分管县领导牵头 督促指导+县纪委监 委、县委组织部和县委 巡察机构等联合督查指 导的分级分类督导机 制,着力打造自上而下、 齐抓共管的工作体系, 推动巡察整改落到

县委巡察机构及时对巡 察发现问题进行分类梳 理,结合巡察单位实际 情况,采取向被巡单位 党组织下发"问题反馈 单"和"工作提示单"的 方式,明确整改时间,牵 头责任部门和需报送的

资料,县委巡察机构会同县纪委监委、县 委组织部等部门对被巡单位的整改情况 及时进行跟踪督办,进一步拧紧全面整 改的"发条",确保巡察整改见真章、见实 效,反馈问题件件有着落,事事有回音。

今年以来,全县开展2轮巡察,巡察 46个党组织,反馈问题526个,指导被 巡察党组织制定整改制度63个,修订完 善103个。5个县领导参加了5个分管 单位的巡察反馈会,有效推动问题解决。



11月10日,天气 晴朗,虹山湖公园的 行道树树叶泛黄,在 阳光照耀下金灿灿一 片,吸引了市民和游 客前来公园散步、放 风筝、跑步,在公园里 的茶馆里喝茶,尽享 美好时光。

□记者 陈婷婷 摄



### 关岭法院对"老赖"开展夜间执行行动

本报讯(记者 刘现虹) 近日,关 行动。 岭自治县人民法院针对部分被执行人 无视法律规定,拒不履行法律义务的 被执行人,开展夜间执行行动,有力震 慑拒不执行、逃避执行的失信"老赖"

11月1日至11月10日,该法院组 院执行实际,采取多种形 织执行行动工作组,来到顶云街道廉 式、广泛开展各类大练兵 租房、龙潭街道水淹坝村等地,对涉及 活动,在工作中切实以练 64.07万元的执行人开展了夜间执行 促干、以干促练,有力推

省、市两级法院的安排部 署,紧密结合基层法院执 行局岗位实际及基层法

动执行局各项执行业务工作的顺利开 据了解,自今年下半年以来,关岭 展,切实提升打击失信"老赖",真正有 自治县人民法院执行局认真贯彻落实 效解决查人找物难的问题。







11月9日,西秀区产业园区内,贵州瑞康医疗公司的工人们正在生产车间包装 一次性医用口罩。据了解,该公司目前日产30万只口罩,已累计向市场供应400万 □记者 卢维 摄

## 小女子画出"大"山水

——访安顺优秀女画家刘烜岑

□本报记者 罗野

家,她们钟情山水,借助手中的画笔,以 女性的细腻和人性的角度,绘祖国山川 之秀美,表达着对新时代美好生活的关 注和向往,用自我审视的方式呈现着社 会的和谐之美。刘烜岑,就是这个女性 画家群体中优秀的一员,在今年9月的 北京秋季拍卖会上,她的山水画作以 48.7万元的价格成交。

刘烜岑,中国工艺美术家协会会员、 中国移动集团书画家协会理事、贵州省 沉静下来慢慢专研。从曾经对山水画颜 美术家协会会员、贵州省女美术家协会 会员,2010年入选中国一千名当代青年 优秀书画家。

父亲刘善明及叔父曹耀明均师承艺

叔父曹耀明的教导熏陶,刘烜岑7岁习 画,17岁考入贵州大学美术系,学习油 画、水彩画、素描、国画、平面设计、室内 设计、书法、摄影等专业。

"年轻的时候我是比较偏向喜欢颜 色鲜艳的油画、水彩画,后来为了不让父 顺长大的刘烜岑来说,家乡是她热爱与 亲叔父的技艺丢失,我开始认真学习传 承他们的山水画。"对于山水画,刘烜岑 安顺著名的黄果树瀑布和龙宫等自然风 刚开始觉得颜色单调,不是很喜欢,后来 光时刻牵动着她的心,作为一名艺术家, 色些许的"误解",再到对"墨分五色"的 真正理解,如今的刘烜岑老师,对山水画

越来越热爱痴迷,笔墨技法也了然于心。 30余年里笔耕不辍,画画时提按运 精巧细腻,浑然天成。

在当今画坛,活跃着一大批女性画 术泰斗刘海粟先生。受到父亲刘善明及 腕透射的动作变化,正是她通过日积月 累所沉淀的。她的写意山水大气俊朗、 意境深邃、独具风韵。在她的作品中,泰 山之巍峨、黄山之雄壮、华山之险峻、雁 荡山之奇绝被表现得淋漓尽致。

一方水土养一方人,而对从小在安 熟悉的地方,更是她创作灵感的源泉。 她把对故乡的这份深情,都倾注于她的 绘画之中,创作了一组安顺地标的山水 画作。在她的笔下,描绘的多是安顺山

随着越来越多优秀作品的问世,刘 恒岑的作品连续六次获得全国及省移动 金奖,并多次受邀在北京、台湾、广州、山

东、大连等地展出,各种赞誉接踵而至。 然而,面对眼前的成就与荣誉,刘烜 岑不曾止步,毫不懈怠。她严格要求自 己每星期至少静下心来创作一幅画作, 每年熟读至少50本书。努力将书中学 习的知识转化成笔尖的"水墨文化",不 人俗流、不辱纸墨、不谋污浊之交。她力 求在山水画创作上不断开拓创新,形成 自己的独特风格,置身于大自然的山水 之中,领略其神韵,感受其内涵,用热爱 水辉映的旖旎风光,画面或激扬奔放,或 祖国、热爱家乡美丽风光的深深情怀和 笔墨描绘出更多引人入胜的山水世界。

#### 2016年11月11日

纪念孙中山先生诞辰 150 周年大 会在京举行。习近平发表讲话强调, 中国共产党人是孙中山先生革命事业 最坚定的支持者、最忠诚的合作者、最 忠实的继承者。我们对孙中山先生最 好的纪念,就是团结一切可以团结的 力量,调动一切可以调动的因素,把孙 中山先生等一切革命先辈为之奋斗的 伟大事业继续推向前进,把近代以来 一切仁人志士为之奋斗的伟大事业继 续推向前进,把近代以来中国人民和 中华民族为之奋斗的伟大事业继续推 向前进。

习近平表示,孙中山先生是伟大 的民族英雄、伟大的爱国主义者、中国 民主革命的伟大先驱,一生以革命为 己任,立志救国救民,为中华民族作出 了彪炳史册的贡献。时代造就伟大人 物,伟大人物又影响时代。孙中山先 生为中国人民和中华民族作出了杰出 贡献,在中国人民心中享有崇高威望, 受到全体中华儿女景仰。

习近平强调,孙中山先生始终坚 定维护国家统一和民族团结,旗帜鲜 明反对一切分裂国家、分裂民族的言 论和行为。维护国家主权和领土完 整,绝不容忍国家分裂的历史悲剧重 演,是我们对历史和人民的庄严承 一,共同规划发展愿景,把在启动亚太 诺。一切分裂国家的活动都必将遭到 全体中国人民坚决反对。我们绝不允 许任何人、任何组织、任何政党、在任 何时候、以任何形式、把任何一块中国 领土从中国分裂出去。

习近平指出,孙中山先生在从事 紧张的革命活动的过程中,一直思考 着建设中国的问题。在旧中国的政治 经济社会条件下,孙中山先生的这些 宏大构想是难以实现的。今天,在中 国共产党领导下,在全国各族人民顽 强奋斗下,孙中山先生当年描绘的蓝 图早已实现,孙中山先生致力于建设 的独立、民主、富强的国家早已巍然屹 加大对发展中成员的资金和技术支 立在世界东方。实践充分说明,只要 道路正确、理论正确、制度正确、文化 正确,只要坚定不移、坚韧不拔、坚持 不懈、艰苦奋斗,朝着伟大目标持之以 恒前进,我们的目标就能够达到,我们 的目标也一定能够达到。

来源:中共中央党史和文献研究院网站



#### 安顺市12345政务服务便民热线 规范运行工作规程(试行)

第三章 热线办理流程规范

工单,承办单位应予以办理。需要补 通过召开会议、组织现场踏勘、征求业 充相关材料或内容方可办理的工单, 务指导部门意见、提请市政府协调审 承办单位应主动联系诉求人补充,补 定等方式确定承办单位。 充信息过程中,发现原诉求事项登记 错误影响后续办理的,可注明情况退 回12345热线平台。

第九条 对职责不清的一般工 单,市政府政务服务中心通过快速协 调机制确定承办单位。对涉及多个承

办单位职责、管辖界限或法律适用存 第八条 属于职能职责范围内的 在争议的工单,市政府政务服务中心

因 12345 热线诉求涉及权属不 清或职责不明,承办单位认为不应 承办该工单的,按照《实施细则》要 求进行现场踏勘,并按程序申请 退回。

(未完待续)

#### 疫苗接种你我他 守护健康靠大家